
 

Informačný leták pre občanov  o zmenách v spôsobe zberu 

a likvidácii všetkých druhov odpadov 
 

Zber, zvoz a likvidáciu odpadov pre obyvateľov obce Demänovská Dolina na území obce 

zabezpečuje :  

Zmesový komunálny odpad : OZO, a.s.  

Separovaný zber odpadov : Ľupčianka, s.r.o. 

Biologicky rozložiteľný kuchynský odpad : OZO, a.s.  

Zvoz jedlých olejov : INTA, s.r.o.  

 

ZBER KOMUNÁLNEHO ODPADU 

Zmesový komunálny odpad sa zbiera v termínoch podľa harmonogramu určeného pre daný 

rok. Vyváža sa vytriedený z nádob na to určených a obyvateľ je povinný ho pripraviť k zberu. 

Kontajnerové stojiská s nádobami na zmesový komunálny odpad v lokalite Staré Koliesko sú 

zabezpečené proti vniknutiu zvierat najmä medveďa hnedého.  

 

SEPAROVANÝ ZBER ODPADU  

Obec pripravuje od 01.01.2021 spustenie nového spôsobu zberu vytriedených zložiek odpadu 

na sklo, plasty a papier. Z dôvodu neustáleho narastania množstva odpadu a s tým súvisiaceho 

neporiadku okolo zberných nádob sa zrušia všetky stojiská s kontajnermi na vyseparované 

zložky odpadu, ktoré sú vytvorené pri hlavnej ceste. Zber bude prebiehať individuálne, priamo 

spred rodinných domov. Zníži sa tak znečistenie verejných priestranstiev v blízkosti zberných 

stojísk a zároveň sa zvýši komfort pre obyvateľov, ktorí nebudú musieť nosiť odpad na 

vzdialenejšie miesta. Obec zabezpečí bezplatne pre obyvateľov 240 litrové zberné nádoby tzv. 

trojičku – na sklo, plasty a na papier. Obyvateľ musí každú zbernú nádobu riadne označiť 

súpisným číslom svojej nehnuteľnosti. Odpad musia mať obyvatelia dôkladne vyseparovaný, 

v opačnom prípade im nebude vyvezený. Zber vytriedeného odpadu bude prebiehať 

v termínoch podľa harmonogramu určeného pre daný rok. Podnikateľské subjekty sú aj 

naďalej povinné mať v zmysle zákona č. 79/2015 o odpadoch uzatvorené zmluvy na vývoz 

vyseparovaných zložiek odpadu. 

 

 

 

 



 

 

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ ODPAD A  BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KUCHYNSKÝ ODPAD  

Obec pre svojich obyvateľov zabezpečí bezplatne do každej domácnosti v rodinnom dome 

kompostér na domáce kompostovanie a s držiteľom odpadu uzatvorí dohodu o domácom 

kompostovaní. Obec s účinnosťou od 01.01.2021 zabezpečí bezplatne do každej domácnosti 

v rodinnom dome a v bytovom dome košíky na triedenie biologicky rozložiteľného 

kuchynského odpadu spolu s kompostovateľnými vreckami – 52 ks v jednej rolke. Využívanie 

košíkov s priedušnými stenami a certifikovaných kompostovateľných vreciek zabezpečí 

odparovanie vlhkosti. Bioodpad sa prirodzene vysušuje a znižuje svoj objem. Eliminuje sa 

potenciál pre vznik plesní a zapáchajúcich výluhov. Vrecká s odpadom sa budú hromadiť 

v unikátnych zberných nádobách,  ktoré budú umiestnené v I. a III. kontajnerovom stojisku na 

Starom Koliesku a jedna zberná nádoba bude  umiestnená v lokalite Tri Studničky. Do nádob 

sa bude zbierať BRKO výlučne v kompostovateľných vreckách. Zakazuje sa vhadzovať odpad 

v igelitových vreckách. Frekvencia zberu BRKO bude prebiehať 1 x týždenne.  

Odpad zo zelene môže držiteľ odpadu odovzdať na stálom zbernom mieste v areáli pri 
hospodárskej budove na záchytnom parkovisku, alebo inom zbernom mieste určenom obcou 
na zber odpadu zo záhrad; zber odpadu zo záhrad sa vykonáva do veľkokapacitných 
kontajnerov. Konáre je pôvodca odpadu povinný rozdrviť v drvičke a podrvené odovzdať na 
zberné miesto.   
 

ZBER JEDLÉHO OLEJA A TUKOV  

Držiteľ odpadu jedlých olejov a tukov z domácností zhromažďuje jedlé oleje a tuky oddelene 
od iných zložiek komunálnych odpadov vo vhodných uzatvárateľných nádobách, napríklad 
plastových fľašiach bez obsahu vody, alkoholu a zvyškov jedál. Miestom určeným pre zber 
jedlých olejov a tukov z domácností je zberné miesto na ktorom je umiestnená zberná nádoba 
určená výlučne na zber jedlých olejov a tukov z domácností na základe zmluvy s obcou 
a oprávnenou osobou.  

Držiteľ odpadu odovzdá jedlé oleje a tuky  z domácností na mieste určenom pre zber jedlých 
olejov a tukov z domácností. Zberná nádoba je umiestnená v kontajnerovom stojisku pri 
obecnom úrade a v kontajnerovom stojisku v lokalite Tri Studničky. 
 

ZBER ELEKTROODPADU A VEĽKOOBJEMOVÉHO ODPADU  

Zber elektroodpadu a zber veľkoobjemového komunálneho odpadu bude prebiehať podľa 

potreby v jarných a jesenných mesiacoch pristavením vlečky v lokalite Tri Studničky 

a v lokalite Staré Koliesko.  

 

 


